



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD

ORAȘ NĂDLAC

Orașul Nădlac –315500, str. 1 Decembrie nr.24, Tel. 0257/474325, Fax. 0257/473300
e-mail :office@primaria-nadlac.ro , www.primaria-nadlac.ro

HOTĂRÂREA Nr.4

din 08.01.2019

privind aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată a Consiliului local Nădlac din data de 21.12.2018

Consiliul local al orașului Nădlac, întrunit în ședința extraordinară din data de 08.01.2019,

Având în vedere:

- prevederile art.42(5) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, actualizată

În temeiul art.45(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, actualizată,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă procesul verbal al ședinței de îndată a Consiliului local Nădlac din data de 21.12.2018, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Prezenta hotărâre se duce la îndeplinire de către primarul orașului Nădlac și se comunică către:

- Instituția Prefectului- Județul Arad, Serviciul Juridic și Contencios Administrativ- Compartimentul Controlul Legalității Actelor și Contencios

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ORBAN ECATERINA-MARIA



CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
ALEXANDRU GROS

PROCESUL VERBAL

al ședinței de îndată din data de 21.12.2018 a Consiliului local Nădlac

Ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Nădlac din data de 21.12.2018 a fost convocată în baza Dispoziției primarului orașului Nădlac nr.540/21.12.2018, prin convocator și înmânarea invitațiilor.

La lucrările ședinței participă următorii consilieri locali: Huszarik Alexandrina- Nicoleta, Orban Ecaterina-Maria, Totorean Florin, Onuțe Dan- Ioan, Kizur Flavius Dusan, Somrak Dușan, Suslak Marek-Andrei, Paliș Gligor, Ambrus Lubomir-Ivan, Kelo Milan, Onea Mircea-Laurențiu, Kocsis Andrei-Valentin. Lipsesc consilierii: Albu Cosmin- Cristian, Falticska Sergiu-Bogdan, Paladie Răzvan-Florin.

La lucrările ședinței, din partea primăriei orașului Nădlac participă: Mărginean Ioan-Radu- primar UAT Nădlac, Gros Alexandru- secretar UAT Nădlac, Gondec Pavel- șef serviciu buget, Ianecsko Alina- consilier juridic din cadrul aparatului permanent de lucru al Consiliului Local Nădlac, Iamriskă Ioan Cristian- referent compartiment pentru managementul proiectelor.

Dl secretar constată faptul că convocarea consiliului local în ședința de astăzi a fost efectuată în baza dispoziției primarului orașului Nădlac nr.540 din 21.12.2018 și deoarece majoritatea consilierilor aflați în funcție sunt prezenți la lucrările ședinței, este asigurat cvorumul necesar întrunirii, declarând în acest sens ședința legal constituită.

Președintele de ședință- Orban Ecaterina-Maria, prezintă proiectul ordinei de zi al ședinței Consiliului Local de astăzi:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței de îndată a Consiliului local din data de 21.12.2018.

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului local al orașului Nădlac pe anul 2018.

Dl primar propune introducerea de pe ordinea de zi ca și pct.3 Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local din anii precedenți.

Deoarece nu există alte propuneri de modificare a ordinei de zi, președintele de ședință supune la vot „Proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi a ședinței de îndată a Consiliului local Nădlac din data de 21.12.2018”, cu propunerea de modificare care a fost efectuată de către dl primar, fiind pronunțate 12 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării hotărârii, votul necesar pentru adoptarea proiectului de hotărâre fiind majoritatea consilierilor prezenți (7 voturi).

Se trece la **pct.2.** Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului local al orașului Nădlac pe anul 2018.

Dl primar susține că în Monitorul Oficial de ieri s-a publicat de către Guvern Hotărârea nr.994, fiind alocată suma de 3795000 lei pentru orașul Nădlac pentru plata datoriei de la campus școlar, care mai este de plătit, demersuri în acest sens, au fost efectuate din anul 2017 din luna martie, adresele fiind depuse către fostul ministru Seviș Shhaideh, Ministerul Finanțelor, în anul 2018 au fost depuse din nou, la Guvern adresa s-a depus în luna noiembrie, la Ministerul Dezvoltării, Ministerul Finanțelor în luna decembrie, s-a primit răspuns pozitiv, fiind alocată suma necesară pentru plata datoriei pentru campus, nu vor mai exista probleme în anul 2019, să existe situația ca primăria să intre în faliment, este cea mai mare sumă pe care a primit-o orașul Nădlac de la Revoluție până în prezent de la guvern, ajutor s-a primit din partea dlui deputat Eusebiu Piștru care a efectuat demersuri în acest sens, astfel că datoria nu va mai fi necesar să fie plătită din banii nădlăcanilor, cu banii din buget se vor putea realiza alte proiecte, este un lucru foarte important pentru noi.

Dna Huszarik Alexandrina Nicoleta întreabă dacă se vor continua lucrările la campus.



DI primar susține că lucrările se vor continua.

Dna Huszarik Alexandrina Nicoleta este de părere că s-ar putea măcar finaliza sălile de clasă, să nu se mai achite chirii către culte pentru localurile școlare, și întreținerea acelor clădiri ne costă.

Nefiind alte discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 12 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

Se trece la **pct.3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului bugetului local din anii precedenți.

DI Gondec Pavel face precizarea că acest punct este strict legat de punctul anterior, sumele fiind necesar să fie repartizate, este necesar ca excedentul să fie utilizat funcție de veniturile proprii, la începutul anului 2018 excedentului se repartizează în totalitate pentru dezvoltare ca regulă generală sau pentru funcționare, dacă se efectuau calcule la virgulă, poate proiectul de hotărâre de la ședința de astăzi nici nu mai era necesar.

Nefiind discuții referitor la acest punct, din partea comisiilor de specialitate fiind acordat aviz favorabil, proiectul de hotărâre este supus la vot, fiind pronunțate 12 voturi DA, fiind întrunită majoritatea necesară adoptării, votul necesar fiind votul majorității consilierilor aflați în funcție (8 voturi).

DI primar invită consilierii locali în parcul central al orașului Nădlac unde vor avea loc colinde sâmbătă între orele 16,00-18,00, duminică între orele 16,00-18,00, toți sunt invitați, se pare că și vremea va fi bună.

D-na Orban Ecaterina-Maria-președinte de ședință, deoarece nu mai există alte discuții, declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului local al orașului Nădlac din data de 21.12.2018.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare originale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
ORBAN ECATERINA-MARIA



CONTRASEMNEAZĂ PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
ALEXANDRU GROS

AI/2 ex